

PROSÍME, PROČTĚTE SI POZORNĚ NÁSLEDUJÍCÍ TEXT, KTERÝ OBSAHUJE PODMÍNKY, ZA KTERÝCH VÁM POSKYTUJEME LICENCI NA TENTO POČÍTAČOVÝ PROGRAM AUTODESK. POKUD S TĚMITO PODMÍNKAMI NESOUHLASÍTE, VRAŤTE NEROZBALENOU SADU DISKET A VŠECHNY OSTATNÍ POLOŽKY Z PŮVODNÍHO BALENÍ PROGRAMU VAŠEMU PRODEJCI FIRMY AUTODESK, KTERÝ VÁM VRÁTÍ CELOU ZAPLACENOU ČÁSTKU. POKUD DOSTÁVÁTE AUTORIZAČNÍ KÓD PRO PŘÍSTUP K PROGRAMU, KTERÝ JIŽ JE VE VAŠEM POČÍTAČI INSTALOVÁN, BUDOU SE NA VAŠE UŽÍVÁNÍ TOHOTO PROGRAMU VZTAHOVAT PODMÍNKY TĚTO LICENCE. PŘEVZETÍ A POUŽITÍ AUTORIZAČNÍHO KÓDU PRO PŘÍSTUP K PROGRAMU SE POVAŽUJE ZA VÁŠ SOUHLAS S PODMÍNKAMI LICENCE. JAKMILE BYL AUTORIZAČNÍ KÓD VYDÁN, ZTRÁCÍTE NÁROK NA VRÁCENÍ PROGRAMU.

KOPIROVÁNÍ TOHOTO POČÍTAČOVÉHO PROGRAMU NEBO JEHO DOKUMENTACE MIMO ROZSAH POVOLENÝ TOUTO LICENCÍ, JE PORUŠENÍM AUTORSKÉHO PRÁVA PODLE PRÁVNÍCH PŘEDPISŮ VAŠÍ ZEMĚ. ZHOTOVENÍM KOPIE TOHOTO POČÍTAČOVÉHO PROGRAMU BEZ POVOLENÍ FIRMY AUTODESK PORUŠUJETE ZÁKON. MŮŽETE BÝT VEDENI K ODPOVĚDNOSTI VŮČI FIRMĚ AUTODESK ZA ZPŮSOBENÉ ŠKODY A MŮŽETE SE VYSTAVIT TRESTNÍMU POSTIHU.

DRŽENÍ NEBO KOMERČNÍ POUŽITÍ JAKÉHOKOLI PROGRAMU, ZAŘÍZENÍ NEBO JINÉHO PROSTŘEDKU UMOŽŇUJÍCÍHO ODSTRANĚNÍ NEBO OBEJITÍ JAKÉHOKOLI HARDWAROVÉHO ZÁMKU NEBO UZLOVÉHO IDENTIFIKAČNÍHO ČÍSLA, JÍMŽ JE TENTO POČÍTAČOVÝ PROGRAM OPATŘEN, JE ZAKÁZÁNO.

## LICENČNÍ SMLOUVA NA SOFTWARE FIRMY AUTODESK, INC.

### 1. Udělení licence

Autodesk, Inc. (dále jen Autodesk) Vám za níže uvedených podmínek uděluje nevýlučnou a nepřevoditelnou licenci na užívání přiloženého počítačového programu (dále označovaného jako "software") a jeho průvodní dokumentace (dále jen "dokumentace") na Vašem vlastním zařízení, nebo na zařízení, které je pod Vaší kontrolou.

Tato licenční smlouva umožňuje, aby v daném okamžiku užíval software jediný uživatel na pouze jednom počítači a na jednom místě. Pokud je Vám však udělována licence na využití tohoto softwaru v síti, můžete software používat jako víceuživatelskou instalaci, jestliže

- a. bude pracovat se softwarem nejvíce jeden (1) uživatel, tzn. že přístup k softwaru může mít více uživatelů, ale v daném okamžiku vždy jen jedna osoba, nebo
- b. bude-li maximální počet souběžně pracujících uživatelů dva (2) nebo vyšší, pak musíte zakoupit licenci a dokumentaci pro každého současně pracujícího uživatele.

Pokud je tento software verzí určenou pro výuku, můžete jej používat výlučně ke školicím a cvičným účelům a k žádným jiným. Pokud je tento software určen pro studenty, může jej používat pouze ten student, který jej získal, a to pouze ke studijním a cvičným účelům.

Bez ohledu na to, kterou alternativu zvolíte, Vás tato licence opravňuje ke zhotovení pouze jedné záložní kopie softwaru. Tento programový komplet může obsahovat příručku a průvodní dokumentaci (dokumentace) v tištěné nebo elektronické podobě. Jestliže je dokumentace v tištěné formě, nesmí být kopírována. Jestliže je dokumentace v elektronické podobě, můžete vytisknout jednu (1) kopii, která nesmí být dále kopírována.

Druhou kopii softwaru na pevném disku druhého počítače si můžete zhotovit pokud (a) budete výlučným uživatelem této druhé kopie a (b) tuto druhou kopii softwaru budete užívat výhradně spolu se zařízením pro ochranu proti kopírování (je-li k dispozici), které Autodesk nebo autorizovaný prodejce Autodesku dodal společně se softwarem.

### 2. Multimediální software

Kromě následujících výjimek musí být zakoupena pro každého uživatele zvláštní kopie softwaru a dokumentace:

AutoVision: pro Auto Vision Software může být udělena licence pro použití v síti v souladu s odstavcem 1 "Udělení licence".

3D Studio: Bez újmy platnosti licence udělené pro jediného uživatele/jeden počítač podle odstavce 1 této licenční smlouvy můžete v případě softwaru 3D Studio nainstalovat tento software na více než jeden počítač, avšak výlučně pro účely sítě pracující s Vašimi soubory.

3D Studio Renderer pro pracovní stanice Silicon Graphics Inc. (SGI). Pro software SGI Renderer může být udělena licence v souladu s jednou z následujících variant: (1) Licence pro jeden počítač: Jestliže jste zakoupili licenci pro jeden počítač, potom můžete, je-li to žádoucí, použít software na jedné SGI pracovní stanici ve vícenásobném souběžném provozu. Software může být použit pouze zaměstnancem, pracujícím na pracovní stanici a v rámci síťového zpracování může být použit spolupracovníky užívajícími tu samou pracovní stanici na stejné síťové adrese (stanoviště pracovní stanice), přičemž uživatelé mají povolen přístup ze vzdáleného uzlu sítě, nebo přímo ze stanoviště pracovní stanice. Můžete si zhotovit pouze jednu záložní kopii softwaru kromě kopií, které jsou vytvořeny v případě vícenásobného souběžného použití softwaru na jedné pracovní stanici. (2) Jestliže máte zakoupenou místní licenci (Site License), může být software dle potřeby nainstalován a použit na libovolné pracovní stanici v rámci dané lokality, a to i ve vícenásobném souběžném provozu. Software může být použit pouze uživateli dané pracovní stanice s povoleným přístupem pro uživatele ze vzdáleného uzlu sítě nebo přímo z místa dané pracovní stanice.

3D Studio Max: Jako nabyvatel licence jste oprávněni upravovat a pořizovat neomezený počet kopií příkladů zdrojového kódu obsažených v Software a veškerých takto získaných binárních souborů, avšak výlučně pro účely jejich začlenění do svých vlastních prací (dále jen uživatelských děl). S následujícími omezeními můžete uživatelská díla používat jako svá vlastní díla: musíte jasně označit každý upravený příklad zdrojového kódu a každý výsledný binární soubor jako vámi vytvořené uživatelské dílo a nikoli jako produkt firmy Autodesk a musíte používat identifikaci tříd pro všechny třídy vámi vytvářených objektů, která je odlišná od identifikací tříd používaných firmou Autodesk.

Jednotlivé animace, statické obrazy a zvukové záznamy obsažené v softwaru můžete upravovat a bez omezení kopírovat za účelem jejich včlenění do Vašich vlastních animací a statických obrazů (dále označovaných jako uživatelská díla). Dále můžete bez omezení kopírovat kterýkoli záznam začleněný v softwaru (dále jen "záznam") za účelem reprodukce uživatelských děl, jestliže vložíte nezměněné oznámení o autorských právech Autodesku do každé takové kopie. Není přípustné rozšiřovat animace, statické obrazy, ať změněné nebo nezměněné, nebo záznamy v rámci komerčního softwaru bez písemného povolení od Autodesku. S uživatelskými díly můžete nakládat jako s výsledky vlastní tvůrčí činnosti. Můžete je fotografovat, vysílat (kromě souborů MIDI, které nesmí být přeneseny na žádné médium určené pro komerční rozhlasové nebo televizní vysílání), zobrazovat a přenášet na videopásky, a to bez odkazu na autorská práva k původním animacím a statickým obrazům obsaženým v softwaru. Bez újmy platnosti licence udělené pro jediného uživatele/jeden počítač podle odstavce 1 této licenční smlouvy můžete v případě softwaru 3D Studio® nainstalovat tento software na více než jeden počítač, musí to však být výlučně pro účely sítě pracující s Vašimi soubory.

3D Props a Texture Universe: Výlučně pro účely začlenění do vašich vlastních prací (dále jen uživatelská díla) můžete upravovat a pořizovat neomezený počet souborů obsažených v Software. S uživatelskými díly můžete zacházet jako s výsledky vlastní tvůrčí činnosti, pokud se tato nestanou primárním zdrojem hodnoty uživatelského díla. Nejste oprávněni tyto soubory distribuovat ve formě sbírky nebo knihovny nebo jako součást nástroje pro navrhování software.

„Hyperwire“: Pro použití ve Vašich vlastních programech jste oprávněni pořizovat neomezený počet kopií Runtime Classes, instalačního souboru 3D runtime, instalačního souboru Whipl a Hyperwire Samples. Jako „Runtime Classes“ se v tomto případě označuje instalační program Hyperwire runtime, obsah pořadače „Classes“ v instalačním adresáři Hyperwire a obsah pořadače „Classlib“ v instalačním adresáři. POZNÁMKA: žádný z modulů pořadače Plug-in není podporován.“

### **3. Omezení**

Nabyvatel licence není oprávněn:

- a. pořizovat kopie softwaru a dokumentace nad rámec vymezený touto licencí;
- b. provádět zpětné rozbory, dekompilace nebo rozkládání softwaru, s výjimkou a v rámci právních předpisů, kdy je to nevyhnutelné k získání informací nezbytných k dosažení vzájemné spolupráce nezávisle vytvářeného programu s tímto softwarem nebo s jiným programem, a pokud tyto informace nejsou pohotově poskytnuty Autodeskem, nebo nejsou dosažitelné jiným způsobem. Není přípustné provádět dekompilaci softwaru, pokud lze dané údaje získat zakoupením licence na kterýkoli komplet Autodesk Software Developer's Kit prostřednictvím autorizovaného prodejce firmy Autodesk nebo prostřednictvím místního zastoupení Autodesku;
- c. bez předchozího písemného souhlasu Autodesku předat, šířit, pronajmout, půjčit, prodat, poskytnout sublicenci nebo jinak převést software a dokumentaci nebo jejich části, nebo práva udělená touto licenční smlouvou na jakoukoli další osobu;
- d. odstranit, pozměnit nebo zakrýt jakékoli nápisy, etikety nebo značky ze softwaru nebo z dokumentace
- e. za libovolným účelem software nebo dokumentaci upravovat, překládat, přizpůsobovat nebo na jejich základě navrhnout nebo vytvářet odvozená díla;
- f. použít libovolné zařízení, software nebo jiný prostředek s cílem obejít nebo odstranit jakoukoli formu ochrany proti kopírování použitou Autodeskem v souvislosti se softwarem, nebo užívat software s hardwarovým zámkem nebo jiným zařízením na ochranu proti kopírování, které nebyly dodány firmou Autodesk nebo autorizovaným prodejcem Autodesku;
- g. Pokud je software verze pro pracovní stanici, je opatřen zvláštním uzlovým identifikačním číslem a může být použit pouze v pracovní stanici nebo serveru nesoucím toto identifikační číslo. Nabyvatel licence není oprávněn žádným způsobem a za žádným účelem toto uzlové identifikační číslo změnit tak, aby umožňovalo použití softwaru v jiné pracovní stanici nebo serveru.

### **4. Software poskytnutý na více ne jednom médiu**

Pokud je software poskytován na více ne jednom médiu, můžete s níže uvedenou výjimkou použít pouze jedno vhodné médium. Bez předchozího písemného souhlasu Autodesku nesmí nabyvatel licence další médium či média nikomu předat, pronajmout, půjčit či prodat, nebo na ně poskytnout sublicenci, ani převést žádným dalším způsobem.

Je-li software poskytován pro více ne jednu verzi operačního systému, můžete používat kteroukoli z nich nebo obě dvě, ale pouze tak, jak je uvedeno výše v odstavci 1 (Udělení licence). Jedinou výjimkou z tohoto ustanovení je možnost zavést do paměti verzi pro Microsoft® MS-DOS® a pracovat současně s touto verzí a buď (a) s jednou relací verze pro Microsoft Windows™, nebo (b) s jednou nebo více relacemi verze pro Microsoft Windows NT™, pokud byly obě verze dodány firmou Autodesk.

### **5. Zdokonalené a aktualizované verze**

Představuje-li tento software zdokonalenou nebo aktualizovanou verzi softwaru, na něj jste ji dříve získali licenci, jste v případě, že Vás o to autorizovaný prodejce Autodesku nebo místní zastoupení Autodesku požádá, povinen zničit všechny kopie softwaru, na který Vám byla dřívější licence udělena, včetně všech kopií uložených na pevném disku, a vrátit hardwarový zámek, který Vám byl dodán spolu se softwarem, na který jste dostali původní licenci.

### **6. Autorská práva**

Vlastnická a autorská práva k softwaru, k dokumentaci a k veškerým Vámi pořízeným kopiím náleží Autodesku.

Neoprávněné kopírování softwaru nebo dokumentace, nebo překročení výše uvedených omezení bude mít za následek automatické ukončení platnosti této licence.

## **7. Záruka**

Autodesk ručí za to, že za normálních podmínek bude software zajišťovat prostředky a funkce obecně popsané v dokumentaci a že média, na nich je software dodán, dokumentace připojená k softwaru, každý hardwarový zámek nebo jiné zařízení na ochranu proti kopírování přiložené k softwaru, bude bez defektů jak z hlediska materiálů, tak provedení. Veškerá odpovědnost Autodesku a jediná možnost nápravy pro nabyvatele licence podle těchto záruk bude spočívat v tom, že se Autodesk podle vlastního rozhodnutí pokusí o opravu nebo vyřešení chyb, vymění vadná média, dokumentaci nebo zařízení na ochranu proti kopírování nebo vrátí licenční poplatek a ukončí platnost této licence. Tento způsob nápravy je podmíněn vrácením vadného média, dokumentace nebo zařízení na ochranu proti kopírování spolu s kopií stvrzenky o zaplacení tomu, kdo stvrzenku vydal, tj. buď místnímu zastoupení nebo autorizovanému prodejci Autodesku, a to do devadesáti (90) dnů od jejich předání nabyvateli licence. Po uplynutí této devadesátidenní (90denní) lhůty Autodesk vymění vadné nebo poškozené zařízení na ochranu proti kopírování oproti zaplacení částky, která pokryje náklady náhradního zařízení plus manipulační poplatek a náklady na dopravu. KROMĚ VÝŠE UVEDENÝCH VÝSLOVNÝCH OMEZENÝCH ZÁRUK AUTODESK NEPOSKYTUJE A NABYVATEL LICENCE NEDOSTÁVÁ ŽÁDNÉ DALŠÍ ZÁRUKY, AŽ VÝSLOVNĚ ČI MLČKY PŘEDPOKLÁDANÉ, VYPLÝVAJÍCÍ ZE ZÁKONA NEBO Z JEDNÁNÍ S NABYVATELEM LICENCE. AUTODESK SE VÝSLOVNĚ ZŘÍKÁ JAKÉKOLI DALŠÍ ZÁRUKY, VČETNĚ MLČKY PŘEDPOKLÁDANÉ ZÁRUKY ZA PRODEJNOST NEBO VHODNOST PRO KONKRÉTNÍ ÚČEL. AUTODESK NERUČÍ ZA TO, ŽE SOFTWARE BUDE PRACOVAT BEZ PŘERUŠENÍ NEBO BEZ CHYB.

## **8. Zřeknutí se odpovědnosti**

SOFTWARE CAD A DALŠÍ TECHNICKÝ SOFTWARE JSOU NÁSTROJE URČENÉ VÝHRADNĚ PRO ŠKOLENÉ PROFESIONÁLNÍ UŽIVATELE. NEJSOU OVŠEM NÁHRADOU VAŠEHO ODBORNÉHO ÚSUDKU. JEJICH ÚČELEM JE POMÁHAT PŘI NAVRHOVÁNÍ VÝROBKŮ, ALE NEMOHOU NAHRADIT NEZÁVISLÉ ZKOUŠKY ZATÍŽENÍ, BEZPEČNOSTI A UŽITNÝCH VLASTNOSTÍ VÝROBKŮ. VZHLEDEM K ŠIROKÉ ŠKÁLE MOŽNÝCH APLIKACÍ NEBYL TENTO SOFTWARE VYZKOUŠEN VE VŠECH SITUACÍCH, KDE MŮŽE NALÉZT UPLATNĚNÍ. AUTODESK NEBUDE ŽÁDNÝM ZPŮSOBEM ODPOVÍDAT ZA VÝSLEDKY ZÍSKANÉ POUŽITÍM SOFTWARE. OSOBY UŽÍVAJÍCÍ SOFTWARE NESOU ODPOVĚDNOST ZA DOZOR NAD SOFTWAREM, JEHO ŘÍZENÍ A KONTROLU. TATO ODPOVĚDNOST ZAHRNUJE I URČENÍ VHODNÝCH APLIKACÍ SOFTWARE A VÝBĚR PROGRAMOVÉHO VYBAVENÍ K DOSAŽENÍ ZAMÝŠLENÝCH VÝSLEDKŮ. OSOBY UŽÍVAJÍCÍ SOFTWARE NESOU ROVNĚŽ ODPOVĚDNOST ZA ZAVEDENÍ VHODNÝCH A NEZÁVISLÝCH POSTUPŮ TESTOVÁNÍ SPOLEHLIVOSTI A SPRÁVNOSTI PROGRAMOVÝCH VÝSTUPŮ, VČETNĚ TESTŮ VYPRACOVANÝCH SOFTWAREM NÁVRHŮ.

## **9. Omezení odpovědnosti**

AUTODESK NEBUDE V ŽÁDNÉM PŘÍPADĚ ODPOVĚDNÝ ZA ZTRÁTY NEBO ŠKODY JAKÉHOKOLI DRUHU, VČETNĚ ZTRÁT DAT, ZTRÁT ZISKU, VZNIKLÝCH NÁKLADŮ NA NÁHRADU ŠKOD NEBO JINÝCH ZVLÁŠTNÍCH, NÁHODNÝCH, NÁSLEDNÝCH ČI NEPŘÍMÝCH ŠKOD VZNIKAJÍCÍCH UŽÍVÁNÍM SOFTWARE NEBO DOKUMENTACE, NEBO NEMOŽNOSTÍ JEJICH UŽÍVÁNÍ, BEZ OHLEDU NA PŘÍČINU TĚCHTO ŠKOD A V RÁMCI JAKÉKOLI TEORIE ODPOVĚDNOSTI. TOTO OMEZENÍ BUDE PLATIT I V PŘÍPADĚ, ŽE BYL AUTODESK NEBO KTERÝKOLI JEHO PRODEJCE INFORMOVÁN O MOŽNOSTI TAKOVÉ ZTRÁTY NEBO ŠKODY. NABYVATEL LICENCE UZNÁVÁ, ŽE LICENČNÍ POPLATEK ODPOVÍDÁ TĚTO MÍŘE RIZIKA.

AUTODESK NEBUDE V ŽÁDNÉM PŘÍPADĚ ODPOVÍDAT ZA ZTRÁTU NEBO ODCIZENÍ SOFTWARE, POPŘÍPADĚ ZAŘÍZENÍ NA OCHRANU PROTI KOPÍROVÁNÍ DODÁVANÉHO SPOLU SE SOFTWAREM, A NEBUDE POVINEN POSKYTNOUT ZA ZTRACENÝ NEBO ODCIZENÝ SOFTWARE NEBO ZAŘÍZENÍ NA OCHRANU PROTI KOPÍROVÁNÍ ŽÁDNOU NÁHRADU. ZA ZAJIŠTĚNÍ SOFTWARE A ZAŘÍZENÍ NA OCHRANU PROTI KOPÍROVÁNÍ PŘED ZTRÁTOU NEBO ODCIZENÍM A ZA OCHRANU INVESTICE POJIŠTĚNÍM ČI JINÝM ZPŮSOBEM JE ODPOVĚDNÝ VÝHRADNĚ NABYVATEL LICENCE.

## **Obecná ustanovení**

- a. Platnost této licence bude ukončena bez dalšího oznámení nebo opatření ze strany Autodesku, pokud se nabyvatel licence ocitne v úpadku, bude provádět vyrovnání se svými věřiteli, nebo přejde do likvidace.
- b. Tato smlouva se bude řídit právním řádem Švýcarska, a nikoli Úmluvou Spojených národů o smlouvách o prodeji zboží přijatou v roce 1980, a bude podléhat jurisdikci soudů v kantonu Neuchâtel. Tato smlouva představuje úplnou dohodu mezi nabyvatelem licence a Autodeskem a nahrazuje veškerá sdělení nebo reklamu ve věci softwaru a dokumentace. Případné dotazy zodpoví příslušný autorizovaný prodejce Autodesku.
- c. V případě, že se kterékoli ustanovení těchto licenčních podmínek ukáže jako neplatné nebo jinak neúčinné, zůstanou ostatní podmínky této licence v platnosti v plném rozsahu. Smluvní strany se současně zavazují přijmout takové platné a účinné závazky, které se co nejvíce blíží smyslu ustanovení, které se ukázalo jako neplatné nebo neúčinné.

Autodesk, logo Autodesk, 3D Studio a Auto Vision jsou registrovanými ochrannými známkami firmy Autodesk, Inc. ve Spojených státech a dalších zemích. Texture Universe, 3D Props, 3D Studio MAX a Kinetix jsou ochranné známky firmy Autodesk, Inc. ve Spojených státech a dalších zemích. Veškeré další značky, názvy výrobků a ochranné známky náležejí jejich majitelům.